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Σαλαμίνα   22/05/2008
ΠΡΟΣ:  Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας
ΘΕΜΑ: Κατασκευή Εργατικών Κατοικιών
Με την παρούσα επιστολή επιθυμώ να σας υπενθυμίσω ότι , όπως φαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα, ο Οργανισμός σας έχει στην ιδιοκτησία του την εμφανιζόμενη έκταση εκ 10,6 στρεμμάτων.
Εκτιμάμε ότι στα πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής της Κυβέρνησης η κατασκευή αναλόγου αριθμού κατοικιών και η παραχώρησή τους στους δικαιούχους, αφενός θα ανακουφίσει ισάριθμες οικογένειες από την οικονομική επιβάρυνση που υφίστανται για την καταβολή ενοικίου όπως και από την ποιότητα των διαθεσίμων κατοικιών που σήμερα ενοικιάζονται, η οποία πολλές φορές δεν ανταποκρίνονται στα ελάχιστα στάνταρς ποιότητας διαβίωσης, αφετέρου θα αποδείξει έμπρακτα στους ασφαλισμένους του ΟΕΚ το ενδιαφέρον της κεντρικής εξουσίας σε μια περιοχή στην οποία, τα τελευταία χρόνια η κρατική μέριμνα δεν έχει να επιδείξει τίποτα άξιο λόγου.
Η περιοχή στην οποία βρίσκεται το οικόπεδο εξυπηρετείται απ’ όλα τα δίκτυα κοινής ωφέλειας και λοιπές ανάγκες που θα προκύψουν από την αύξηση του πληθυσμού της και ιδιαίτερα από νέα σε ηλικία ζευγάρια.
Πέραν των ανωτέρω σοβαρών αιτιών τα οποία πείθουν για την ανάγκη αποδοχής του αιτήματός μας, ο συγκεκριμένος χώρος αποτελεί σήμερα εστία μόλυνσης σε μια οικιστική περιοχή που βρίσκεται στα όρια της πόλης της Σαλαμίνας, εκ του γεγονότος ότι δε φυλάσσεται και έχει γίνει χώρος εναπόθεσης  μπαζών και απορριμμάτων, την δε καλοκαιρινή περίοδο αιτία πρόκλησης πυρκαγιών εξαιτίας της ανεξέλεγκτης ανάπτυξης χόρτων.
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