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Σαλαμίνα   30/10/2008
Πρόσκληση ενδιαφέροντος για προμήθεια κάδων οικιακής κομποστοποίησης
 

Στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Υπουργείου Απασχόλησης «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση», η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης (Ο.Ε.Α.), συμμετέχοντας στο πρόγραμμα «Δράσεις Ενίσχυσης της Απασχόλησης Ανέργων με την ενεργό Συμμετοχή των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (ΜΚΟ, Β’ Κύκλος)» με Αρ. Εγκρ. Αποφ.: 201383/ 22-11-2007 υλοποιεί τα εξής σχέδια δράσης: 
· «Ανακύκλωση και Κομποστοποίηση στο Δήμο Σαλαμίνος» 
· «Εναλλακτική Διαχείριση Απορριμμάτων στο Ν. Φιλαδέλφειας» 
Στο πλαίσιο των προγραμμάτων θα αγοραστούν συνολικά 99 κάδοι οικιακής κομποστοποίησης. 
Η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης καλεί τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα διάθεσης κάδων κομποστοποίησης να στείλουν οικονομικές και τεχνικές προσφορές για 99 κάδους κήπου με όγκο κάθε κάδου, που κυμαίνεται από 200-400 λίτρα. Στο κόστος πρέπει να περιλαμβάνεται η μεταφορά των 15 κάδων σε χώρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας και των 84 σε χώρο του Δήμου Σαλαμίνος. Ένα ενδεικτικό προϋπολογιζόμενο κόστος για την Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης ανέρχεται σε 5.600 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Τα κριτήρια επιλογής του κάδου που θα αγοραστεί είναι δύο: α) η χαμηλότερη τιμή με συντελεστή βαρύτητας 60%, και β) ο μεγαλύτερος όγκος με συντελεστή βαρύτητας 40%. Συγκεκριμένα για κάθε προσφορά κάδου θα υπολογίζεται ο κάτωθι συντελεστής αξιολόγησης ΣΑ και όποιος κάδος έχει τον μεγαλύτερο ΣΑ θα επιλεγεί. Ο συντελεστής αξιολόγησης ΣΑ υπολογίζεται από τη σχέση: 
ΣΑ=(Τmin/Tκάδου) x 0,60 + (Vκάδου/Vmax) x 0,40
Όπου: 
· Τmin είναι η μικρότερη τιμή κάδου που έχει προσφερθεί, 
· Τκάδου είναι η τιμή του κάδου που υπολογίζεται ο ΣΑ, 
· Vmax είναι ο μεγαλύτερος όγκος (σε λίτρα) κάδου που έχει προσφερθεί, 
· Vκάδου είναι ο όγκος (σε λίτρα) του κάδου που υπολογίζεται ο ΣΑ. 
Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές σε κλειστό φάκελο που θα αναγράφει «Οικονομική και τεχνική προσφορά για αγορά κάδων οικιακής κομποστοποίησης» και θα αποσταλούν στο γραφείο της Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης, Μαμάη 3, 10440 Αθήνα με ταχυμεταφορά συστημένα. Η οικονομική προσφορά μέσα σε κάθε φάκελο θα πρέπει να αναγράφει ευκρινώς την προσφερόμενη τιμή ανά κάδο και τον όγκο του κάδου. 
Η ημερομηνία έναρξης της αποστολής των κλειστών φακέλων ορίζεται η 21/10/2008 και η τελευταία ημερομηνία η 30/10/2008 στις 16.00. Οι προσφορές που θα φέρουν σφραγίδα παράδοσης στην υπηρεσία ταχυμεταφοράς πέρα από αυτή την ημερομηνία δεν θα ληφθούν υπόψη. Οι προσφορές θα ανοιχτούν την Δευτέρα 3/11/2008 στις 13.00 στα γραφεία της Ο.Ε.Α και καλείται να παραβρεθεί οποίος έχει υποβάλει προσφορά. Παρόντες κατά το άνοιγμα των φακέλων θα είναι και εκπρόσωποι των δήμων στους οποίους θα διανεμηθούν οι κάδοι. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τις κλειστές προσφορές ταχυδρομικά στη διεύθυνση : Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης 
Υπόψη: Σταυρούλας Παπαθεοχάρη 
Μαμάη 3, Αθήνα, 10440 
Με την ένδειξη επάνω στον φάκελο «Οικονομική και τεχνική προσφορά για αγορά κάδων οικιακής κομποστοποίησης»
