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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

	Προμήθεια και εγκατάσταση Η/Μ εξοπλισμού αντλιοστασίων

	
	Αρ. Μελ.     /2024


ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Η παρούσα προμήθεια αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση Η/Μ εξοπλισμού για την μερική αποκατάσταση της λειτουργίας του Δυτικού Α/Σ αποχέτευσης σύμφωνα με την διατιθέμενη πίστωση. 
Από την πυρκαγιά που ξέσπασε στο Δυτικό Αντλιοστάσιο λυμάτων του αναρροφητικού δικτύου αποχέτευσης του Δήμου Σαλαμίνας επήλθαν μεγάλες καταστροφές στον Η/Μ εξοπλισμό του Α/Σ. Ο Δήμος άμεσα δημοπράτησε μια Υπηρεσία για την προσωρινή και μερική επισκευή του Α/Σ ώστε να αποφευχθεί  ο κίνδυνος για την δημόσια υγεία. Η Υπηρεσία εκείνη με τίτλο ΄΄Επισκευή συντήρηση δικτύου VACUUM΄΄ υλοποιήθηκε και έθεσε ξανά σε λειτουργία το αντλιοστάσιο. Επισημαίνεται ότι εκείνη η Υπηρεσία υλοποιήθηκε με σκοπό την άμεση λειτουργία του Α/Σ χρησιμοποιώντας προσωρινούς πίνακες και αυτοματισμούς καθώς και επισκευασμένες από την φωτιά αντλίες κενού. Όπως είναι λογικό η λειτουργία του Α/Σ δεν μπορεί να συνεχιστεί επ’ αόριστον με τις επισκευασμένες αντλίες, ως εκ τούτου σκοπός της παρούσας προμήθειας είναι αντικατάσταση των 2 αντλιών με καινούργιες καθώς και η τοποθέτηση υδατοπαγίδας για την προστασία των νέων αντλιών.
Η παρούσα μελέτη έχει συνταχθεί με βάση την μελέτη κατασκευής του Α/Σ και αφορά την αντικατάσταση των κατεστραμμένων εξαρτημάτων και όχι τον υπολογισμό εκ νέου των απαιτήσεων του Α/Σ. 

Πιο συγκεκριμένα θα προμηθευτούμε:

· 2 αντλίες κενού με το απαραίτητο δίκτυο σωληνώσεων, ηλεκτρολογικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού που θα απαιτηθεί 

· έναν διαχωριστή συγκράτησης υγρών για την προστασία των αντλιών με το απαραίτητο δίκτυο σωληνώσεων που θα απαιτηθεί
Στον προμηθευτή θα παραδοθούν τα σχέδια της αρχικής μελέτης και θα πρέπει να προβεί στην αντικατάσταση των παλαιών υλικών με νέα. Στις τιμές της προμήθειας έχουν συμπεριληφθεί τόσο η αποξήλωση των υπαρχόντων υλικών και η απομάκρυνση τους , όσο και η εγκατάστασή των νέων. Ο Η/Μ εξοπλισμός που λειτουργεί αυτήν τη στιγμή θα παραμείνει  στους χώρους των 2 αντλιοστασίων του δήμου σαν ανταλλακτικά για πιθανή επαναχρησιμοποίηση του. 

Ο προϋπολογισμός των εργασιών ανέρχεται στο ποσό  των 80.000,00€ με  Φ.Π.Α 24% 19.200,00€ συνολικού ποσού 99.200,00€ και είναι εγγεγραμμένη στον Κ.Α 25-7331.001 του προϋπολογισμού του 2024 του Δήμου Σαλαμίνας.
Η εκτέλεση της προμήθειας διέπεται από τις διατάξεις του  Ν.4412/16 όπως τροποποιήθηκε καθώς και κάθε κείμενης διάταξης που αφορά την εκτέλεση προμηθειών. 

	Σαλαμίνα  /    /2024
Οι Συντάξαντες
ΑΝΔΡΕΟΥ ΛΟΥΚΑΣ

Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Πολ/κός – Μηχ/κός ΤΕ

	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Σαλαμίνα    /    /2024
Ο Διευθυντής
Τεχνικών Υπηρεσιών
ΚΡΙΤΣΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Τοπ/φος- Μηχ/κός (ΠΕ6)
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